Контрольная работа №4
Вариант №1.
1. Вычислите  cos α, ctg α, sin α если tg α =
2. Расположите в порядке возрастания углы α, β, γ, если tg α =  ,       tg β = , tg γ = .
3. Вычислите:
a) 5sin60°- 4tg45°cos30°
б) cos45°tg30° – cos0°
[image: ]
5. Упростите выражения:

а) [image: ]	
б) [image: ]
в) [image: ]
г)[image: ]




Контрольная работа №4
Вариант №2.
1. Вычислите  cos α, tg α, sin α если сtg α =
2. Расположите в порядке убывания углы α, β, γ, если cos α =  ,        cos β = , cos γ = .
3. Вычислите:
а) 3tg30- 2sin60°cos45°
б) cos30°tg45° – cos90°
[image: ]
5.Упростите выражения:

а)[image: ]
б) [image: ]
в)[image: ]
г)[image: ]
Контрольная работа №4
Вариант №3.
1. Вычислите  cos α, ctg α, sin α если tg α =
2. Расположите в порядке возрастания углы α, β, γ, если sin α =,     sin β = , sin γ = .
3. Вычислите:
а) 5sin30°cos45°- 2tg60°
б) cos45°tg0° – sin90°
[image: ]
5.Упростите выражения:

а)[image: ]
б)[image: ]
в)[image: ]
г)[image: ]




Контрольная работа №4
Вариант №4.
1. Вычислите  cos α, tg α, sin α если сtg α =
2. Расположите в порядке убывания углы α, β, γ, если cos α =  ,        cos β = , cos γ = .
3. Вычислите:
а) sin45°cos60°tg30° - tg45°
б) 4sin30°cos60° – tg45°
[image: ]
5.Упростите выражения:

а)[image: ]
б)[image: ]
в)[image: ]
г)[image: ]
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4. B npAMOyronbHOM Tpamnemuu MeHbIIasa O0KOBas CTOPOHA
paBHa 8 cM, 06oJibIllee OCHOBaHMe paBHO 16 cM, a MeHb-
niee — 10 cm. Haliznre cHHYyC M KOCHHYC OCTPOro yrJja
Tpameun.
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4. B npsiMmoyroabHoM Tpeyroabauke ABC yroi C pasen 90°,
BbicoTa CD paBHa 4 cM, a oTpe3ok DB — 6 cm. HaiiguTte
CHHYC U TAHT'€HC yIrJa A. '
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4. B nmpamoyroabHoM TpeyroasHuke ABC yroa C pasen 90°,
BeicoTa CD paBHa 5 cMm, a oTpe3ok DA — 7 cm. Haipure
KOCHMHYC M KOTaHreHc yrJa B.
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4. B paBHOOOKO# Tpameniuu 60KoBaA CTOpOHa pasHa 17 cM,

fosiblllee OcHOBaHHe paBHO 19 cM, a MeHbllee — 3 CM.
HaiiguTe cHHYC ¥ KOCHHYC OCTPOro yIJia Tpamnemnuu.
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